Probeschularbeit (2a) 

1. Rechne auf dem Zettel:

a)
37569

22895

36486

08939


14267

03759

23521

67394


08259

59486

24853

00582

b)
01554

076875
010622
100000


-0876

-67892

-07979

-17197

c)
211 • 46
58 • 59

75,90 • 15

32,15 • 39

d)
46 585 : 5 =


64 557 : 9 =


74 816 : 8 =

41 909 : 7 =

2. Übertrage diese Figur doppelt so groß ins Heft:

[image: image1.png]



3. Eine Kiste Orangen kostet 6, 71 €. Wie viel kosten 48 Kisten? 

4. Herr Weber fuhr in einer Woche 2 750 km und in der nächsten 1 320 km.

Herr Kobel legte in einer Woche 1 420 km und in der nächsten 2 150 km zurück.

a) Wie viele km fuhr jeder Fahrer?

b) Berechne den Unterschied!

5. Berechne die fehlende Strecke!


14 735 m 



18 368 m


?

|___________________________|________________________|______________________|






Gesamtstrecke : 47 km 350 m

6. Familie Bauer kauft ein Auto. Herr Bauer zahlt 10.000 € sofort. Den Rest zahlt er in 2 Jahren in monatlichen Raten zu je 520 €. Wie teuer ist das Auto?

7. 3 Elektroherde kosten 2.025 €. Wie viel kosten 2 Elektroherde?
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